BbidntaHue
ymucrna u3 CyMmbl

2 Kracc
«Wkona 2100»

benoga J1.C.
MBQOY OOLL Ne 7
ropoga benoso
KemepoBckon obrnactu



1 cnoco6 (6-3)+5=8(n)
2 cnocob  G+(5-3)=8(n)
3 cnocob (6+5)-3=8(n)

Omeem: ocmasiocb 8 NuUpo208.



B demckuiui cad npuee3nu 0ea 6u0oHa MONOKA.

B ooHom 6udoHe 6 numpoe, a e opyz2om — 9
aumpoe monorxa. 3a o6edom uspacxoodoeanu 10
aumpoe. CKonvio 1Tumpoe mMonoKa ocmanocs?
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1 cnoco6 (6+9)-5=10 (n
2 cnocob (9-5)+6=10 (n
3 cnoco6 9+(6-5)=10 (n)

Omeem: ocmasioco 10 aumpo8 MoOJ0KA.



